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ATATQONIZEMA XTH ®YXIKH

[0 1071 111 1 I'"Avkeiov
"Yin: Kopoto 6-12-2015
Ofpo 1°;

1) Mnko¢ KOUOTOG €VOC EYKAPGIOV OPUOVIKOD KOUOTOG ovoudletor m
anOoTAoN:

o)) TOV O1AVVEL TO KOUO, GE ¥POVO HIOTG TEPLOOOV.

B) petald dvo SO IKOY VMKOV ONUEI®V TOL HECOV IOV KAOE YPOVIKN
otiyun €govv v 0 amopdkpovon amd T 0E6M 1Goppomiac TOvg Ko
KIVOOVTOL KOTA TV 10100 QopdL.

Y) LETOED dVO VAIKMOV GNUEIDV TOL EANGTIKOV HEGOL OV 1).OL0POPE PACTG
TOV TOAAVTOGENDY TOLG IGOVTOL LLE T

0) uHeETOEL MG KOPLENG KOl TNG. OUEGMC EMOUEVNC KOWAAONC GTO
GTUYULOTLTO TOVL KOUOTOC.

No emdé€ete TV c®OOTN ATAVTNON. (Movaosg 5)

2) Avo cbvyypoveg mnyég kopdrov Ty kot T, dnuovpyodv oty empdavela,
eVOC VYPOD TOVOUOLOTUTIOL EYKAPCLOL KOUATO TAATOUC A Kol UNKOVG
Kopotog A. ‘Evo.onueio X t¢ em@avelog Tov vypol améyel and v mnyn
IT; andotaony = A ko and v mnyn I, andcstacn r, = 2A. To mAdtog g
TAAGVTOGNC TOV ONUEIOD. X, HETA TN GLUPOAN TOV VO KLUAT®Y GTO
onueio@vto 160vTOL UE:

a)0 B)A v) 2A 0)A/2

No emAééete TV GOGTN OTAVTNON. (Movaoeg 5)

3) Ze éva 6TAGIUO KOUA TTOV £xel dnuiovpyndel kotd UKo piog ELOGTIKNG
XOPONG:

o) OAa ta onpeia TG YopoNG £XOVV 1O 1010 TAATOG TAAAVTMOGNG.

B) 6Aa to onueio TS YOPONG TOL TAAAVTMOVOVTIOL JEPYOVTOL TOVTOYPOVOL
and t B€on 1ooppomiog TovG.
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Y) N amoOcTAoT €VOG OEGUOV OO TNV TANGLEGTEPT GE AVTOV KOwla eival
A/ 2, 6mov A elval To UNKOC KOUATOG TOV KLUATOV TOV ONUovpyodV TO
GTAGILO.

0) TO MAATOC LE TO OMOI0 TOAGVIMOVOVTOL TO, DAIKA onueio TG Yopong
uetafdiieton pe to ypovo.

No emAé€ete TV c®OOTN OTAVTNON. (Movaosg 5)

4) H ovyvotnta ToAGvImong evoc €YKOAPCLOL OPUOVIKOD KOROTOG, Eival
f = 20 Hz ot o pnxog kopoatog ivor A = 0,2 m. Edv vmodimlaciacovpe
TNV GVYVOTNTA YOPIS Vo LeETaBdAAOVUE TO TAATOGTOTE:

o) 1 TayvTTe Stddoong eival 4 m/s

B) To véo pnrog kopartog eivor 0,1 m

v) n mepiodog eivar 1 /40 s

0) TimoTa 0o TO TOPATAV®D

No emAé€ete TV 0OOTN ATAVTNON. (Movaosg 5)

5) Na yapokmpioete Lootég ) AdO0S TIC TOPAKAT® TPOTAGELS.
o) Otav éva kOpa owdidetar and éva onueio A mpog éva onueio B, kdbe
YPOVIKN GTIYUN 1 AGT TOv onpeiov A givon pikpotepn g edong tov B.
) Zto otdoyo koua mov Onpovpyeiton 6 o yopon xiBapag, Vo
d1adoyKol 0ol Eyovy ThvTa avtifeTES TOYVTNTEG.
y) Avo xdupata mov dwdidovtar aviiBeto oe €va elaoTIKO UEGO
OMNLovPYoLV TAVIN GTAGLUO KOO
0) 270 oTACIHO KOUO, 1 OPopd edong UETAED 0VO SLOOOYIKAOV GTUEI®V
TOL TOAAVTOVOVTOL LE HLEYIGTO TAATOG elvan 7.
€) XT0 OTAGWO KOMO Ol To onueion Tov pHEcov €yovv TNV 101 QAo
TAAAVTOOTC.

(Movaosg 5)
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Qfno 2°;

1) 'Eva  eyxépolo  oppovikd  KOUO y,,4
owdideTar Ywpic amdAEES KOTA UNKOG 4
tov afova x'Ox. To onueio ¢
Béong X = 0, tohavidveTol cOUPOVA
ue ™ oyéon y = Anuot. Xto ddypoupa 0
eaivetor Yy €va onueio M
elaoTikoD puécov mov améyel Xy = 0,4m
amd TNV ANYN 1N OTOUAKPLVOT GE
ocuvaptnomn pe 1o ypovo. To Sdypoppo
NG OTOUAKPLUVONG OA®MV TMOV ONUEIDV
TOL €AOOTIKOD UEGOL (OTIYWOTUTO TOL
KOUATOG) T Ypovikn otiyun t = 0,35 S

‘: XM= O,4m |

A\
"

TOV

glvol to:
y t=0,35s| y t=0,35s y '1=0,35s
A AN ~\ /\ A
/\\- T//\\\ . \\ 7‘/ \\% ,/f \ — ,’//\\\\ ,1//\
A 7 S < \ 94 X / \ [/ 7\4
/ /
\\,/ \\/ \/ \/
(I) (I1) (I1I)
a (1)
py (1)
y) (1)

Noa emAéEete Ko va SIKOLOAOYNGETE TNV OTAVTION GOG. (Movdoeg 9)
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2) 10 oyNuUO QoOivoviol GE KOO
ocvotuo  advev  Ta  OlaypAUpOTOL
@aonc — omdoTaonS OVO OPUOVIKMDV
Koudtov 1 kot 2 wov dtedidovion kotd 3t
UNKOC OVO  YPOUUIK®OV  EAONCTIKOV
uécwv 1M ypovikn otyun t,. Ta
Kopato Eexivnoav m ypoviky oTiyun
t=0 tn Jouad0on TOVG OmMO TIS TNYEG 4
TOLG YOPIg aPyIKN Qaon.

O AOYoC TV UNKOV KOUATOG TV KOUATOV, Ay / Ay glvat:
a)l/2 B)3/2 v)2/3

Noa emAéEete Ko va SIKOLOAOYNGETE TNV OTAVTION GO, (Movaoeg 8)

¢, (rad)
4n

6 x Em)

unkovg L = 2,5 m givan depéva ota
otafepd onueio A ko B. Xt yopom

Eyovpe onovpyia GTAGILLOV g %
KOUOTOG 0O TPEXOVTA. KOUATO TOV =5 _ L _ =

3) To dxpo pog ELUGTIKNG XOPONG

elyav tayvnta diddoonc 12 m / s.
H ocvyvotta pe v omoia Eva onueio g yopoNg TOAAVTMOVETOL UTOpPEL Vo,
glvat:

o) SHz B) 4,4 Hz v) 7,2Hz
Noa emAéEete Ko va SIKOLOAOYNGETE TNV OTAVTION GOG. (Movaoeg 8)
Qfpo 3°:

Avo cvyypoveg onuetakég mnyég I xar I, onuovpyovv oty emedvein
VYPOV €YKAPGIO KOUATO OV dtadidovTal He tayvtnTa v = 5 m/s. Mikpo
KOUUATL @eEAOV Ppiloketon o€ KATOWO onueio X G  EMPAVELNG
ninciéotepa otnv mnyn I, H amopdkpovon tov onueiov £ amd ™ 0o
1GOPPOTIOG TOV GE GLVAPTNGT UE TOV YPOVO TEPTYPAPETAL OO T YPOUPIKN
napdotacn tov oynuotos. Ot mnyég apyilovv va ToAOvVTOVOVTOL TN
yPoviIKN oTtyun t = 0 Kol EKTEAOVV TOAAVTMOGCELS TNG LOPPNS Y = Anuot.
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a) Na Bpeite T amootdoelg I kot I, Tov onueiov X and tig tnyéc I1; kot
I, avtictouyo.
B) No ypawyete 11 6YEGEIC TOV SIVOLV TV ATOUGKPLVGT) TOV GEAAOD Qo
M 0€0M WoppoTmiag Tov GE GLVAPTNGT ME TOV YPOVO, Yiont™> 0.
v) Tlowo €ivonr 10 pé€tpo ™C TaXLTNTEC TOAAVTMONG TOL GEALOV KOO0,
YPOVIKN OTIYUN t1, KOTA TNV OmOio 1M AmoUaKpvuVon tov amd T 0éom
1GOpPOTiOG TOV glval y = 5v/3 1073 m;
0) 'Eoto K; 1 péytotm xivntikn evépyelTov @eAAOV HETA TN GULUPOAY.
AMGCoVUE TN CLYVOTNTO TOV TOAAVIOGE®V TV Tnyov I1; kol I, étot
®oTE M ovyvoTNTA Tovg vo givor iom pe ta 10/9 g apyikng Ttovg
oLuyvOTNTOG. AV UETA TN vEo GUUPOAN M HEYIOTN KIVNTIKY] EVEPYELNL TOL
@eAoD etvar Ky, va Bpebdet 0 Adyoc Ky / Ky,

(Movaosg 25)

Ofna 4°:

Katd  pnkoc €voc ypouukod €AOGTIKOD HEGOL 7OV TOvTICETOM UE
Tov  afova. -y €xer  omuwovpynBel otdowywo wopo pe  eElocmon:
v = 0,08cuv(Smtx)nu(20mt) (S.I)

To otdowyo wouo omuovpyeitor amd T cvuPfoin 6VO TOVOUOLOTLTTWV
KOUATOV TAATOVG A KOl GLYVOTNTAC, TO 0TToio 01001d0VTUL TV TOYPOVO GTO
eMoTIKO p€co mpog avtifeteg kotevbvvoels. v apyn O ( X = 0) Tov
dEova eppaviCetalr kowMa Ttov otdciuwov Kovpatos. H ellowon g
TaAdvToong mov extelel o onueio O eCattiog Tov KEOe KOHUATOS Y®PLETA
etvar = Anu(2xf t).

www.efklidis.edu.gr 5 Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI THPIO

&7 kAseidnc

— Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion

a) Na ypdyete 116 €E16MGEIS TOV OVO KLUATOV TOL TOPAYOLV TO GTAGLUO
KOO

B) No e€etdoete av oto vVAKS onueio K (Xk = 0,8 m) tov ghaoctikod uécov
epeaviCetor 0ecudg 1 Kool

v) Noa vroloyicete Tov apBud TV dEGUOV TOL CGTAGIUOL KVUOTOG TTOL
eugoavifovtar petad tov onueiov O (X = 0) kau K (X = + 0,8 m) tov
ELAGTIKOV HECOV.

0) No o0yedldoete T0 OTIYWMOTLO TOV KOUUOTOG TNV YPOVIKI] GTLYUN
1
120
€) No vmoAoyicete v taydtto tov onueiov’ K (Xx'=+.0,8 m) v

t; = —S. Atveton 011 To UKo ¢ yopon¢ ivan L =.0,5 m.

, , 1
YPOVIKN oTryun t; = 705

(Movaosg 25)

KAAH EIIITYXIA!
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EvosikTikéc ATavIneGelc

Oéna 1’

1) B 2)y 3)B 4) a
5) a) AdBog B) AdBog v) AdBog 0) 20010
€) Adabog

Oéna 2’

1) Lot andvinon 1 ().
A6 t0 d1dypapo TPOKVTTTEL OTL TO YPOVIKO otdotnua 0,8s Emg 1, 1s
avtiotowel og 3T/2 . Ondte yovpe V38 = 3T/2 | I'=0,2s

H ypovichy otypqy &= 0,398 = 0,205 + 0,155 gyngronst o ypovikd
ddomua 7T/4 . IMaipvovtag vedéyn 0Tt TO KO GE YPOVIKO S1ECTNLO. LLOG
TEPLOOOV TPOYWPA KOTA VOl UNKOS KOUATOG A €0KOAN TPOKVTTEL OTL GE

YPOVIKO OLaGT O, 7T/4 TPOYWPA kot AT =TA/4

Apa 6oto eivar to dtdrypoppo (I1D).

2) oot andvinon givoe i (o).
Amo ta Stypappato fAETovE OTL:

TN Ty to To 0VO KOUOTO TPOYDPT OOV
uéypt T1 = Mgy T2 = 0m gyricrona. Emopévac

T - La v

2 _2
T U - L, g N 3 )\2 . fg N 3 (l)

Tn ypovikn otryun t, o1 PAGELC TV TNYOV ivor 47 Kot 37T avTicToyoL.
Emopévac:
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ﬂziv‘rﬁtﬂ. am  h A4

;\.. — e
po  2mfat, 3w fi fa 3,
Me avtikatdotaon oty (1) Tpoximret:

Aot 2 A4 N

2]
= = — = = = — =
Mo-fa 3 A3 Ay 4

R I o

M1
Ay 2
3) oot andvinon sivoe 1 ().

Ta dkpa Tov oYoV100 £ival decuol, PO TO UNKOC TOV GYOWVIOV TPEMEL VL,
eltvor ak€Palo ToALATAAGLO TOV A/2.

A LU vN  12m/s- N Do
L=h§=h2f=>~f— = = f=2,4N

2L 2-2,5m
He N =1,2,34,...

Mapompodue 6t yia N = 3 maipvoope | = 722 Hz
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Oéna 3’
0) Andto Sidypappa mapoatnpw OtL o xpovog a@iEng oto (E) amd v

(I15) eiva: t; = 0,25 koo amd v (I1,): ¢, = 1,45 Gpo oL amooTAoelg Elve:

AndémviIl;:np=vst; =5-1,4=7Tm Amdmvily: rp, =vst, =5-0,2=1m

B) Metafl ™m¢ dgiEng Twv do kupdtwy pecorafel ypovikd Sieommpo: At = 1,4 —-0,2 = 1,2 sec.

N 3
Z1o At yivovrat tpeis (3) tedavtwoei, Gpa f = T = 13 =2,5Hz
5 ’
Eniong 4 —7—2’—5= 2m

Apa0<t<02sec y;=0

"
02<t<1ldsec yy="5-10"nu2n (2,5 -32) =5-10"3pu2m (2,5t — 0,5) (S.1.)
Mat = 1,4 éxovpe:

4
= ¥y = —10"?nu2n(2,5t —2) (S.I.) (1)

147
yp =2+ 5-10-30vv2n ( )nuZn (2,5: . —) = —10-10-*pu2n (2.5t — 2) =

4

v) Epappolovpe v AAET yio ty toAdviewon mov extelel 1o vAKO onpeio.

E=K,+U,, ==DA’=Lm’+ 1Dy} = D(A}-y})=mu} =

=|u, = w

Al—y! ol |=5mf[100-107° - 75.10° o]y, |=51-5-10" =

=|u, =251 10 m /s

1 1 1 K P RY:
0 K, = —mu2,, = —mw?A? - 2 _1_( 11)
) 1 Emunmx Emmi 1 Opolwg K3 zmm FA3 = Kz_ R
w, 2nf; 10
(] = — —_— e =
HwS fo fi @, Inf, 9
) BT U 9 w 9
T to véo pjkog kopatog éyw: 2 =~ =Tg— =15 7 =TpAh =18m

fz 'g‘fl 10 £ 10

10107 guv2 (
‘ guvam 36

B
A, =|25- 1D‘3ﬂw2n )| = |1I] <107 %2 —| =

3.6

2,12

www.efklidis.edu.gr 9 Tpixaia tni.-fax(24310-36733)




D PO NI Z.LHEILO

SI_KHEI'GHC

— Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion

10 10 A
= [10- 10 *guv2m ?| = |1|]-1D‘3ﬂuvT| = A :5-1[]"3:T:l

2
A70 to TOpATdve TPOKVTTEL OTL: K ( e ) _a

K, \10 °) 25
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Ofno 4°:

(1) . H yevikn eficwon Tou oTdoIgou KUPATOC Eival TNS HopPns:

y = 24ovv (E‘jﬂ) np (2?11 t) (1)

Atré Tn ouykpion Tng edicwong (1) pe Tn dobeica egiocwon TROKUTITEL
24=0,08m § A=0,04m, = =57 f A=04mKka20mr =" T=0,1s.
LuveTTWE ol ESICWOEIS TWY BUO KUPATWY TTOU TTapdyouy To OTACIHO KUHd Eival:

y1 = Anp2r (2 —3) q y1 = 0,04nu 2w (10t — 2,52) (5.1.) Kall
y, = Aqpzre (7 +3) § y, = 0,04np 2m(10¢ +2,5x) (5.1.)

ﬂ) To mwhdrog Tou onueiov K utrohoyileTal amrd Tn oyéon:

Imxy

x| = 240vv (=

) N Ay = 2A. ZuveTtweg oto onpeio K eppavileTan kolhia.

Y) .01 Begeig Twy Seopwv oTov afova x'x TTPOKUTITOUV ATTO T OXEON:

X;=(2r+1)% pek=0,£+1,%2,......

MNa va Ppolpe Tov aplBud Twy Seopwy Hetall Twy onueiwy O kai K Advoups Thv
aviowan:

Xp < x;<xg R U*i{2x+1]§«iﬂ,3nt R 0<(2x+1)0,1<0,8 R 0<(2r+1)<8

n 0,5 << k<35 EmMouéviug k=0,1,2, 3.
ZuveTTwe avdpeoa ota onueia O kol K utrdpyouv 4 Ssopoi.

0) Tnvt,=1/120 sn e&icwon tov 6TAGILOL KOUATOC YivETOL:
v = 0,08cuv(Smty)n u(207c%0) M

v =0,04cvv(Smy)

Atvovpe TIHEC GTO Y TNG TOPOTAVE® oYEONS ava A/4 Ko EXOVLLE:

[Nax=0 Exoovpue v =0,04 m
[Max=0.1m EYovpe yv=0
[Max=0.2m EYOLvLE vy =-0,04m
[Max=0.3m Eyovpue yv=0
[Max=0.4m EYOLvLE v =0.04m
[Max=0.5m EYOLvLE yv=0
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ol &

0,04 -

~001 -

€) H e€iowon tov otdoipov kopatog yio to onueio K (Xk =+ 0,8 m) ivau:
vk = 0,08cuv(570,8)nu(20mrt) N

vk = 0,08np(20mt)

H e&icwon taydmrag eivarl: U = 1,6movv(20mrt)
[Mot=t = % s 1 tayvm o eivar U = 0,87v/3 m/s
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